

# 开着就是爽 东风雪铁龙C4L首批车主手记

自从在广州车展上一睹C4L“芳容”后，它的超高性能和性价比就瞬间点燃了我作为一名男人爱车的天性，奈何车展上是“看的见开不着”。2012年12月5日，东风雪铁龙C4L终于上市了！笔者迫不及待赶紧去入手了一辆，没想到C4L卖的这么好，需要排订单，交车时间需要新年后。看来大家都是识货的！

当笔者接到销售顾问的电话，告知新车到了可以办理相关手续了，笔者的心情格外激动。驾上心爱的C4L回家的路上绕了好远的路，一番体验下来，那种感觉真有一句话可以形容：开着就是爽！

首先，C4L爽在动力上。作为天生对速度与激情有着无限追求和渴望的男人，如果开一辆半天都跑不起来的，那买车还有什么意思？看的出来东风雪铁龙这次在C4L上是下足了功夫的，由PSA集团和宝马共同研发1.6T涡轮增压发动机，采用了双涡管单涡轮增压缸内直喷，带有连续可变气门正时技术。平心而论，动力真的相当不错。在刚刚起步就给人带来了一点小惊喜，发动机很静。地库里的车速很慢，

发动机转速也上不到1000转，涡轮也不会介入，缓慢前进，安静的发动机让我对C4L有了一定的认可度。当行驶在马路上，轻踩油门，发动机瞬间就能达到1000转。

虽然拥有傲视同级别车型的2710mm同级别最长轴距，但是动力却依然强劲，提速快、车速稳、油耗低。除非你是开贯跑车的，反正就笔者而言，C4L在动力的表现让笔者非常满意，完全达到了在广州车展时对它的期望值，超拉风的最长轴距舒适空间，速度却一点也不逊色，爽！

C4L第二点让笔者觉得爽的地方是它的C-NCAP五星安全标准设计和人性化智能科技。听销售顾问介绍了C4L很多细节上的超高安全标准设计和高科技智能配备，里里外外好像有很多，总之就是面面俱到。但就笔者的驾驶体验而言，印象比较深刻的有两点细节：

一是它的真皮包裹的D型赛车多功能方向盘，不仅握着舒服，而且仪表盘都是用软性材质覆盖，能够减小交通事故中的二次碰撞伤害。不管怎么说，开车总归是安全第一。连仪表盘这么小的安全因素都考

虑在内，C4L整体的安全性能就更不用担心了。

二是它的超净爽智能空调。说实话，一般的新车难免都会有味道，但是C4L却完全让你不用因为猴急开新车而去忍受各种刺鼻的味道。笔者留意了一下这款空调的说明，发现这款空调除了实现一般功能上的换气、制冷和制热，还将生态概念率先应用到中级车空调系统，该空调一定程度上能够隔离外界花粉、粉尘对呼吸道的侵袭，维护车内空气的纯净。另外，C4L内部的所有零件也都是经过PSA专业气味分析师的甄别，能够确保一辆车中的700多个零件都符合环保要求，对人体没有危害，确保车内无甲醛等有害气体和异味。

最后值得一提的就是C4L的外形。时尚，动感，潮流！上扬式的前脸，充满力量层次感的线条，超越同级别的品质轮胎，还有富有张力的车尾，怎么看怎么爱！后车厢也相当宽敞，对于最爱全家出游的人来说简直是量身打造！总之，C4L绝对是物超所值！还在观望的朋友，还犹豫什么，劝你赶紧入手吧！

## 新款BMW X1 合肥发布会圆满落幕

2012年12月21日，伴随着玛雅人世界末日说的这出荒诞剧落幕，众多BMW爱好者和合肥各主流汽车媒体欢聚伊赛特家居广场，共同迎接“新生”的到来和合肥星之宝新BMW X1的到来和合肥星之宝新BMW X1的亮相。这不只是一场通常意义上的新车上市发布会，更是末日过去后对重生的纪念和憧憬。大家在轻松、愉悦、毫无拘束的氛围中度过了一个美好的午后。

作为BMW X家族最年轻时尚的一员，BMW X1不仅开创了紧凑型豪华SUV这一细分市场，而且引领了全新生活方式。2012年11月，BMW X1在全球范围内全面改款，在BMW X家族中率先引入X设计套装和运动设计套装，多达11项升级，车型增加到7款，价格从25.9万元到49.9万元。并且首次引入手动挡车型。BMW的产品阵列将得到进一步加强。细分市场的开拓者和领跑者，以独特风格呼应客户的个性化需求。

BMW X1在外观、内饰、高效动力技术和配置等方面进行了11项升级，与此同时，新BMW X1第一次增加了手动挡车型，上市车型扩展至7款，价格区间更加广泛。这将为消费者带来更高的价值和更丰富的选择，同时也为同级别再次树立了标杆。

新BMW X1将时尚先锋的设计、自由灵活的多功能性和优异的运动性能集于一身，正如它的主人一样，天生自由率性，充满活力激情澎湃，散发着青春的活力，他们相伴驰骋于城市与乡间，享受着愉悦和自由的人生。星之宝



## 真金不怕火炼 长安逸动五星安全详解

2012年7月17日，逸动成为参加新C-NCAP碰撞的第一车，并一举夺得五星安全的优异成绩。逸动的成功，标志着自主品牌汽车的设计制造水平开始向世界一流看齐。

从碰撞测试表现看，拥有HEEAB高效吸能式车身的长安逸动，凭借合理的车体刚度分布设计，高效且均匀地吸收了碰撞能量。长安逸动的车头折叠变形，起到了很好的缓冲作用。

逸动的侧面碰撞测试得分高达17分，距离满分仅1分之差。逸动的车体架构拥有冲击传递路径设计，受到碰撞时，能够迅速将冲击力传递到车体其他部位，防止车身变形集中。另外，逸动的车身关键部位如立柱、车门等处，均采用了超高强度热成

型钢板，并配备了车门防侧撞杆，有效抵御了撞击车辆的侵入，车体变形得到有效控制。逸动侧面安全气囊和侧面头部气帘提供了缓冲保护，有效隔离了来自侧向的剧烈冲击，避免了前后排乘员与车门、侧窗发生直接撞击。在鞭打试验中，逸动表现完美，得到了满分。值得一提的是，逸动的电子稳定控制系统装备是性能最高的ESP。

另外近期安徽复兴4S店在北一环家乐福超市有为期半个月的商超展示，周边的居民不妨去看看。同时2013年1月9日—1月13日安徽复兴东风风行全系还将亮相徽商大地首届年货博览会，现场还将有特别购车政策，电话：0551-64249710。

## 风行景逸再夺自主大两厢销量冠军

根据乘联会最新公布乘用车市场现状数据显示，截至2012年11月，自主品牌风行景逸以59278台的累计销量，再次夺得自主品牌大两厢市场的销量冠军。

风行景逸家轿作为德系血统的车型，将消费者最为关注的产品安全性作为设计

重点。风行景逸在发动机舱、行李舱两个溃缩吸能区以及车身中部的高强度乘员舱三个重要的车身部位都加强了安全设计。

车型优势是风行景逸热销的基础，风行汽车的细分市场战略又最终促成了需求不同的消费者对景逸产品的共同认可。

**安徽汽贸 始于1983. 资深汽车服务专家**

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界



**共聚新春 驾誉而归**

**CAMRY 凯美瑞**

**世界级的安全科技 为回家之路保驾护航**

■高强度钢板丰田GOA车身 ■同级领先的10SRS安全气囊 ■VSC+TRC+ABS+EBD ■ECB电子控制制动系统

**广汽丰田新春感恩回馈**

新春贺岁，感恩回馈！即日起至2月28日，来广汽丰田各地经销商，购买全新第七代凯美瑞、凯美瑞经典、汉兰达、逸致、雅力士车型，均可享受新春贺岁优惠！现场更有丰厚礼包与丰富活动为您准备。

**1 成功购车劲享新春好礼**

新顾客成功购车，即可获赠超值新春好礼。

**2 喜迎新春联欢派对火热开展中**

喜迎新春联欢派对，主题Party周末惊喜放送！

**安徽汽贸·广汽丰田伟世行包河店**

尊荣热线：0551-63355151 13505513905

地址：合肥市包河区繁华大道16号（包河区政府向东约4公里）

车到山前必有路 有路必有丰田车

RAETON 睿骋 EADO逸动 悦翔 奔奔mini CX30 CX20



**魅力逸动 五星安全**

**EADO逸动 新五星安全，畅享安然之行**

魅力不止眼前



ESP (Electronic Stability Program)  
车身电子稳定系统



HEEAB高强度吸能结构式车身



全方位10个安全气囊保护点



满足北欧GTR行人保护安全标准



ERS高强度骨架座椅

前进途中，需要周全准备，以便从轻微碰撞时能修心无旁骛。EADO逸动，极致动感与新五星安全完美融合，以前瞻科技，安行天下。无懈可击的被动安全防护，为您提供周密保障，全面呵护时刻相伴。

合肥大步汽车贸易有限公司 电话：0551-63518999/64393660	巢湖市鑫鑫汽车销售服务有限公司 电话：0565-82369388
合肥和捷汽车贸易有限公司 电话：0551-65282111	阜阳市鑫鑫汽车销售服务有限公司 电话：0558-2329800
亳州润阳兄弟汽车销售维修有限公司 电话：0558-7298777	安庆汉斯汽车销售服务有限责任公司 电话：0556-5228269
六安大步汽车销售服务有限公司 电话：0564-3358068	宣城广泰物资汽车销售有限责任公司 电话：0563-2825198
宿州东泰汽车贸易有限公司 电话：0557-2629996	蚌埠恒泰汽车贸易有限公司 电话：0552-3127711

（经销商排名不分先后）